

УТВЕРЖДАЮ
Президент Курской областной
спортивной общественной
организации «Федерация
легкой атлетики»
А.С. Глазатов
« 16 » 02 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор ОБУ ДО «СШОР им.
Н.Я. Яковлева»
В. Г. Беседин
« 16 » 02 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
И.о. министра
физической культуры и спорта
Курской области
М.А. Чернышев
« 16 » 02 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор АУ КО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»
И.Н. Трубачев
« 16 » 02 2024 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении областных соревнований
по легкой атлетике на призы ОБУ ДО «СШОР им. Н.Я. Яковлева»**

I. Общие положения

Областные соревнования по легкой атлетике на призы ОБУ ДО «СШОР им. Н.Я. Яковлева» (далее – Соревнования), проводятся на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2024 год (раздел 1, пункт 123).

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лёгкая атлетика», утверждённые Минспортом России.

Соревнования проводятся с целью развития лёгкой атлетики в Курской области.

Задачами проведения Соревнований являются:

- а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;
- б) популяризация и возрождение лёгкой атлетики в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) определение сильнейших спортсменов.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на Соревнования.

II. Место и сроки проведения Соревнований

Соревнования проводятся 03 марта 2024 года в г. Курске, ул. Веспремская, 8, легкоатлетический манеж ОБУ ДО «СШОР им. Н.Я. Яковлева». Начало Соревнований в 11:00 часов.

III. Права и обязанности организаторов Соревнований

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», КОСОО «Федерация лёгкой атлетики», ОБУ ДО «СШОР им. Н.Я. Яковлева».

Организатор - ОБУ ДО «СШОР им. Н.Я. Яковлева» разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала Соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных

мероприятий» осуществляет расходы, связанные с проведением Соревнований.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований - Струнина Елена Анатольевна.

IV. Требования к участникам Соревнований и условия их допуска

К участию в Соревнованиях допускаются все желающие имеющие соответствующую спортивную подготовку. Спортсмены, принимающие участие в Соревнованиях, должны иметь: заявку, которая должна быть заверена организацией, направляющей команду на Соревнования, визу врача на каждого спортсмена о допуске к Соревнованиям с печатью медицинского учреждения.

V. Система проведения спортивного мероприятия и условия подведения итогов

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах и дисциплинах лёгкой атлетики:

мужчины и женщины 2006 г.р. и старше - бег 60 м, бег 200 м, бег 1500 м;
юноши и девушки 2007 г.р. и моложе - бег 60 м, бег 200 м, бег 800 м.

Отчет главного судьи соревнования (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнования в АУ КО «УОПСМ» на адрес электронной почты: **sportuprav@yandex.ru** не позднее 08:00 часов понедельника, следующего после окончания Соревнований.

Протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания Соревнований.

VI. Награждение

Победители и призёры в возрастных группах, среди мужчин и женщин, на каждой дистанции награждаются медалями и дипломами.

VII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в Соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением Соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждение, прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2024 год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии подписанных договоров о возмездном оказании услуг между работниками и АУ КО «УОПСМ» на основании актов об оказании услуг с обязательным предоставлением главным судьей (главным секретарем) соревнований в день начала Соревнований табеля учета рабочего времени судейской коллегии и обслуживающего персонала.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнований.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.

Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

IX. Подача заявок на участие

Карточки участников и предварительные заявки на участие в Соревновании (с обязательным указанием: Ф.И. участника, года рождения, стартового номера, спортивной организации, дистанции, Ф.И.О. тренера участника) подаются до

18:00 час. 29 февраля 2024 года на E-mail: urogay46@mail.ru .

Оригинал заявки установленной формы, заверенный врачом и руководителем организации, подаётся на заседание мандатной комиссии, которая состоится 03 марта 2024 года в 10:00 час. в легкоатлетическом манеже ОБУ ДО «СШОР им. Н.Я. Яковлева».

Участникам Соревнований предлагается пройти регистрацию на сайте Всероссийского спортивного марафона «Сила России» по ссылке https://sila-rossii.er.ru/area?region_id=46.

Все участники Марафона будут участвовать в розыгрыше спортивных призов. 17 марта 2024 года будут подведены итоги Марафона и определены победители с помощью генератора случайных чисел.